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Llenun ypoka:
B 5

®* CBOWCTBA NnapaanesibHbliX NPAMbIX
®* NPU3HAKN PaBEHCTBA TPEYIO/IbHNKOB

BCcnomMmHuUm

® onpeaeneHne napanaenorpaMmma
® CBOWCTBA napannenorpaMma

4epTUTb NapaaIeNorPpamm

NPUMEHATb CBOMCTBA Napan/ienorpaMmma
NpW peweHnmn 3aaad




1HTPULAUIMVTTC 1TPCA) ITUMCHVIC.
[lpn nepeceyvyeHun gBYyX napansesibHbIX NPAMbIX
TPeTben CeKyLleu...

a = 2
2
1
1

b b

HaKPECT riexawljue yrn bl COOTBEeTCTBEeHHbIé yrn bl
paBHbI paBHbI

a

CyMMa O4HOCTOPOHHUX
yrnos

Z1+ Z2=180°



[Mpogormknte npeanoXxeHue:
[1Ba TpeyronbHUKa paBHbI, €Cnu ...

RYA
ERSTANS
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OnpepnenexHne
Hembipexy20rbHUK, Y KOmopo20
MPOMUBOIOMOXHbIE CIMOPOHKI MOoMapHo
naparnesfibHbl, Ha3kleaemcs

riaparisiesioepaMmom
A B

C D |

AB ||CD, AC||BD



Kakumu ceoucmeamu obriadaem
rnaparsinernozgpamm?

N T
B C




Ceoucmeo 1. B naparinernogpamme
rPOMUBOrIONOXHbIE  CMOPOHbI  PAaBHbI
U rpomueornorioXHbIE yarlbl PaeHhbI.

E N\ C HaHo: ABCD -
[TORAIFMBAANPABM CD, BC =
AD; L L Z /

Hokazamenapcmeo:C, B= D
paccmotpum AQ-ABC un

ADC/1 = .2 n oBBuam
(kaK Hakpecm nexauwue yarsb

A A\ D

— A ABC = A ADC (1o 2-my npu3Haky—> AB = CD, BC = AD
paseHcmea mpey20s/ibHUKOS)
Z1 + /3=/2+/74, Te. L A=/C, £LB=L
D.




[loemopume OoKa3amesibCmeo meopemsb|
camocmosmersribHo!
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Ceoucmeo 2. [uaeoHarnu
raparsineriogpaMma mo4ykou riepeceqyeHusi
oernisamcs roriosiam.

HaHo: ABCD -

B nap&hénatramm
— Mokazamsb: BO = 0D, AO =

fJGkazamenbcmeo:
paccmotpum A AOBwm
MEODCD

(MpoOMuUBOrooXHbIe
CTKB?r€D, BD, AC - cekywue
| NapalnjeiocRapM8. , 4  (kak

Hakpecm nexxauwue yersibl)

—> A AOB = ACOD (rio 2-my rnipu3HaKy pageHcmea
mpey20s1bHUKOS8)

CnepoBaTtenbHo: AO=0C,BO=0D

—
A
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[loemopume 0OoKa3ameribCmeo meopemsb|
camMocmosimersribHo!
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[locTpoeHune
napannenorpamma
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[locTpoeHune
n/apannenorpalvuvla
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2 1 1 PelLleHue
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Haﬁmwmaﬁ lapannenorpamma

Nav;pn'eeg&e YRObL Repan{enorpamMmma
MNPK



PewunTte 3apgavy. B napannenorpamme ABCD: O — Touka
nepeceveHns avaroHarnem, oTpe3ok MK NpoxoauT Yepes 3Ty TOYKY.

[lokaxute, 4To AOMB = AOKD

C

PelweHune: no ceoncray
napannenorpamma BO =
OD, £ BOM =4 KOD -
BepTUKanbHbIE
£ MBO = £ DOK - HakpecT
nexatyme npu
napansnenbHbiX Npambix BM
n DK n cekylwien BD = AOMB
= AOKD (no CToOpoHe 1 ABYyM
npunexatwium yrnam).




UTorn ypoka

[locTuUrnun nn mbl NOCTaBNEHHOWU LIenn?

| Kakow rmaBHbLIN UTOT HALLEro ypoka?

UTO MbI cnonb3oBanu ans AOCTUXKEHUA Lienu
ypoka??




[lomallHee 3agaHue
B



